

SVÁB HÁZ

Hidegkúti Mihály Községi Tér

„Mert kell egy közösségi hely,
ahol a lélek otthonra talál.”



Kedves Hidegkútiak!

Kérjük, olvassák el a „sváb házzal” kapcsolatos rövid tájékoztatónkat!

Rögtön fel is tehetik a kérdést: **mi is az a „sváb ház”?**

A válasz igen egyszerű: Terveink szerint **a falu leendő új közösségi tere.**

A megszületése azonban már „keményebb dió”. De hisszük, hogy összefogással ismét olyat alkothatunk Hidegkúton, ami egyedülálló és a közösséget szolgálja.

Községünk önkormányzata néhány éve megvásárolta az egykori „Nagyhidegkút” egyetlen építéskori állapotában megmaradt lakóházát, istállóját, pajtáját, a Fő u. 56. szám alatti ingatlant. Emblematikus-ízes épületegyüttes, mely magán viseli a Balaton-felvidéki népi építészet és a sváb hagyományok stílusjegyeit. Ha nem veszi meg az önkormányzat, akkor megveszi más, és lehet, hogy porig rombolja - megőrzésével értéket is mentünk, a falu múltjának egy fontos darabkáját.

De ez a hely nemcsak védelemre érdemes, hanem továbbfejlesztésre is!

Ehhez **a felújítási terv már rendelkezésre áll**, a fejlesztési munkák az anyagi lehetőségek és a társadalmi munkák/egyéb segítségek függvényében haladhatnak.

Hosszú út vár ránk. Nagyon hosszú! Ebben számítunk segítőkre, támogatókra, ezért is osztjuk meg közös terveinket, elképzeléseinket a falu lakóival.



Mit nyerhetünk a ház felújításával?

Komplex, innovatív, sokoldalú közösségi tér születhet belőle, mely természetközeli, a hagyományokban gyökerezik, több generációt megszólít.

Ez az új közösségi tér a Faluház és a Kultúrház között foglalhat majd helyet, és bizonyos eseményekhez sokkal bensőségebb, hangulatosabb, valamint praktikusabb is lehet, mint a szűkös Faluház vagy az óriási Kultúrház.

A ház különleges adottságai, terei jól kihasználhatók:

A konyha és a tisztaszoba **kisebb közösségi események, előadások, foglalkozások** hangulatos helyszínékként funkcionálhat, és **a község civil szervezetei** is itt találhatnak otthonra.

A másik szoba felmenőink életét mutathatja majd be, méltó helyet biztosítva a **helytörténeti gyűjtemény**ünknek.

A régi pincében **borkóstolókra, borkultúrával kapcsolatos eseményekre** nyílt lehetőségek.

A felújított istállóban és annak tetőterének beépítésével **szálláshely** létesülhet, amely akár a környéket megismerni tervező kirándulóknak is kiadható, de a falu vendégeinek is szállást biztosítana.

A felújított pajta **nyári színházi előadásokra, táncestekre, mozira** is alkalmas lehet. De nem várt **rossz idő esetén is azonnal használható** a hatalmas belső tere, menedéket adva a különféle programok és a résztvevők számára.

A jelenlegi romos ólak helyén kulturált vizesblokk épülhet ki, kis fedett színnel meghosszabbítva, amelybe **kisebb társaságok összejöveteleinek megfelelő nyitott étkező, tálaló, mosogató és sütőkemence** kerülhet.

A pajta előtti udvaron lévő **szabadtéri színpad** intim, természetközeli **koncerthelyszín** lehet, amit kevéssé zavar a faluközpont zajos forgalma.

A kertben, a pajta mögött **sátrazásra alkalmas táborhely** alakítható ki, tűzrakóval, gyümölcsfákkal.



Napjainkban felértékelődtek a természetközeli élmények, a hagyományok és a gyökerek pedig megtartó erővel bírnak.

Szeretnénk gyermekeinknek olyan közösségi élményeket adni, hogy úgy érezzék:

Hidegkúton jó élni, jó itt maradni, mert a családi házon kívül is

„van egy hely, ahol a lélek otthonra talál”.

Támogassa Ön is e közösségi tér létrehozását segítséggel, társadalmi munkával!

Bővebb információ, jelentkezés:

- Kovács Gábor • +36 30 284 5950 / kovacs.gabor.hidegkut@gmail.com
- Henn Bianka • +36 30 850 2231 / bianka.henn@gmail.com
- Vörös József • +36 30 946 1456 / vpepil@gmail.com

Köszönjük szépen!

Hidegkút Község Önkormányzata
Hidegkút Német Nemzetiségi Önkormányzat

